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РЕГЛАМЕНТ
проведення відкритого зимового особистого чемпіонату м. Сєвєродонецьк   
зі спортивного орієнтування в приміщенні
1. Цілі і завдання заходу
Змагання проводяться з метою:

· популяризації та розвиток спортивного орієнтування серед населення;

· підвищення спортивної майстерності учасників;

· пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.
2. Строки і місце проведення заходу
Змагання відбудуться 22-23 січня 2021 року в м. Сєвєродонецьку.
22 січня 2022 року в Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі 4 міста Сєвєродонецьк Луганської області за адресою: м. Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 28. 
23 січня 2022 року в Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі 3 міста Сєвєродонецьк Луганської області за адресою: м. Сєвєродонецьк, вул. Сметаніна 5А.
3. Організація та керівництво проведенням заходу
Загальне керівництво проведенням змагань здійснюється відділом молоді та спорту Сєвєродонецької міської Військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області, відокремленим підрозділом громадської організації «Федерація спортивного орієнтування України» у Луганській області. Безпосереднє керівництво покладається на Головну суддівську колегію. Головний суддя змагань, суддя ІІ категорії Костіна Олена Анатоліївна (м. Сєвєродонецьк), головний секретар, суддя ІІ категорії Афанасьєва Олена Миколаївна (м. Сєвєродонецьк). 
4. Учасники заходу
До участі у змаганнях допускаються спортсмени збірних команд міст, районів, об’єднаних територіальних громад, спортивних клубів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, позашкільних навчальних закладів, в наступних вікових групах:
OPEN (новачки)
Ч/Ж-10 (2012 - 2013 рр. н.);

Ч/Ж-12 (2010 - 2011 рр. н.);

Ч/Ж-14 (2008 - 2009 рр. н.);

Ч/Ж-16 (2006 - 2007 рр. н.);

Ч/Ж-21 (2005 - 1988 рр. н.);

Ч/Ж-35 (1987 р. н. і старші).
5. Програма проведення змагань
22 січня 2022 року КДЮСШ 4, м. Сєвєродонецьк, вул. Маяковського, 28 – центр змагань;

09:00 – 09:30 – мандатна комісія;
10:00 – старт змагань;
11-30 — закриття фінішу.
23 січня 2022 року КДЮСШ 3, м. Сєвєродонецьк, вул. Сметаніна 5А - центр змагань

10:00 – старт змагань;

11-30 — закриття фінішу.

12:00 – нагородження переможців та призерів змагань.

6. Безпека та підготовка місць проведення заходу
Підготовки місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №2025 від 18 грудня 1998 року «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів», вимоги до безпеки та підготовки місць проведення змагань з видів спорту встановлюються відповідним регламентом. Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладаються на їх власників. Відповідальність за дотримання вимого безпеки під час проведення чемпіонату м. Сєвєродонецьк покладається на учасників
Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до «Положення про медичне забезпечення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, закладів фізичної культури і спорту», затверджене наказом Мінмолодьспорту та Міністерством охорони здоров’я України від 27.12.2017 р. № 5232/1746, з обов’язковою присутністю лікаря.
Змагання проводяться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України №1236 від 09 грудня 2020 р. «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 р. №58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Учасники змагань зобов’язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

Контроль за дотриманням протиепідемічних заходів та в вимог Постанов під час проведення змагань покладається на Головну суддівську колегію. 

7. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів
Місце спортсмена в кожній групі на кожній дистанції за меншим часом проходження дистанції.

Спортсмени, які посіли 1-3 місця в особистому заліку нагороджуються грамотами та медалями відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ВЦА. 

8. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників
Витрати на придбання медалей, грамот для нагородження переможців та призерів несе відділ молоді та спорту Сєвєродонецької міської ВЦА.

9. Строки та порядок подання заявок на участь у заході
Попередні заявки від команд подаються до 29.01.2021 р. на електрону адресу: Оlympia3@ukr.net або за м/тел.0502278935 Костіна О.А., 0508078217 – Афанасьєва О.М.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії подаються: іменні заявки, оформлені, згідно Правил та завірені печаткою лікаря, підписом керівника закладу, паспорт або свідоцтво про народження, страховий поліс.

10. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу
Під час проведення відкритого Зимового особистого чемпіонату м. Сєвєродонецьк зі спортивного орієнтування в приміщенні використовується електронна відмітка SportTime.

Благодійний стартовий внесок (для всіх груп учасників) — 30грн/день.

Даний регламент є офіційним викликом на змагання.

